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平成２６年 第２回 臨時会

田 原 本 町 議 会 会 議 録
平成２６年１０月２日

午前１０時００分 開会

於田原本町議会議場

１，出 席 議 員 （１４名）

１番 阪 東 吉三郎 君 ２番 森 井 基 容 君

３番 安 田 喜代一 君 ４番 森 良 子 君

５番 古 立 憲 昭 君 ６番 西 川 六 男 君

７番 竹 邑 利 文 君 ８番 辻 一 夫 君

９番 吉 田 容 工 君 １０番 植 田 昌 孝 君

１１番 松 本 美也子 君 １２番 小 走 善 秀 君

１３番 吉 川 博 一 君 １４番 松 本 宗 弘 君

１，欠 席 議 員 （０名）

１，出席した議会事務局職員

議会事務局長 藤 原 庸 雅 君 議 事 係 長 中 辻 勇 君

１，地方自治法第１２１条の規定により出席した者

町 長 寺 田 典 弘 君 副 町 長 石 本 孝 男 君

総 務 部 長 鍬 田 芳 嗣 君 総 務部 参 事 北 口 尚 吾 君

秘書広報課長 岡 本 達 史 君 教 育 長 片 倉 照 彦 君
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平成２６年田原本町議会第２回臨時会議事日程

１０月２日（木曜日）

○開 会（午前１０時）

○町長招集挨拶

○会期の決定

○会議録署名議員の選出

○選第 １号 議会常任委員会の委員及び議会運営委員会の委員の選任について

○議長閉会挨拶

○町長閉会挨拶

○閉 会

本日会議に付した事件

議事日程に同じ

追加日程

○議長辞職の件

○議長選挙

○副議長辞職の件

○副議長選挙

○同第 ２号 監査委員選任につき議会の同意を求めることについて

・提案理由の説明

・採決

○議長の常任委員会の委員辞任について

○農業委員会の委員推薦について
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午前１０時００分 開会

○議長（辻 一夫君） おはようございます。

ただいまの出席議員数は１４名で定足数に達しております。よって、議会は成立

いたしました。

これより平成２６年田原本町議会第２回臨時会を開会し、直ちに会議を開きます。

町 長 招 集 挨 拶

○議長（辻 一夫君） 町長より臨時会招集についてのあいさつを受けることにいた

します。町長。

（町長 寺田典弘君 登壇）

○町長（寺田典弘君） おはようございます。

議長のお許しをいただきまして、平成２６年田原本町議会第２回臨時会の開会に

際しまして、一言ごあいさつを申し上げます。

議員各位におかれましては、常日頃から町政発展のため多大なご支援、ご協力を

賜っておりますことに厚く御礼を申し上げます。また、公私何かとご多用の中ご出

席を賜り、重ねて御礼を申し上げます。

さて、今臨時会では既にご案内のとおり任期満了に伴います議会常任委員会の委

員、議会運営委員会の委員選任につきましてご審議を賜るわけでございます。何卒

よろしくお願いを申し上げまして、簡単ではございますが開会のあいさつとさせて

いただきます。

会 期 の 決 定

○議長（辻 一夫君） 会期の件についてお諮りをいたします。本臨時会の会期は本

日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いた

しました。
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会議録署名議員の選出

○議長（辻 一夫君） お諮りいたします。会議録署名議員の選出については、会議

規則第１２６条の規定により、議長より指名することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、議長より指名いたします。

６番、西川議員、７番、竹邑議員、９番、吉田議員、以上の３名の方にお願い申

し上げます。

それでは暫時休憩いたします。

（議長退席 副議長議長席につく）

午前１０時０１分 休憩

午前１０時０２分 再開

○副議長（竹邑利文君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

ただいま議長、辻 一夫議員から議長の辞職願が提出されました。

お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加し議題とすることにご異

議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（竹邑利文君） ご異議なしと認めます。よって、この際、議長辞職の件を

日程に追加し議題といたします。

議長辞職の件

○副議長（竹邑利文君） それでは辞職願を事務局長より朗読させます。

○議会事務局長（藤原庸雅君） それでは朗読いたします。

辞 職 願

私儀、今般一身上の都合により田原本町議会議長を辞職したいので、よろしくお

取り計らい願います。

平成２６年１０月２日

田原本町議会

議長 辻 一 夫
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田原本町議会

副議長 竹 邑 利 文 殿

以上でございます。

○副議長（竹邑利文君） お諮りいたします。辻 一夫議員の議長辞職を許可するこ

とにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（竹邑利文君） ご異議なしと認めます。よって、辻 一夫議員の議長辞職

を許可することに決しました。

それでは辻 一夫議員に自席に着席していただきますので、しばらくお待ちくだ

さい。

（８番 辻 一夫君 着席）

○副議長（竹邑利文君） ただいま議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、議長選挙を日程に追加し選挙を行いたいと思います

が、ご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（竹邑利文君） ご異議なしと認めます。よって、議長選挙を行います。

議 長 選 挙

○副議長（竹邑利文君） お諮りいたします。議長選挙の方法につきましては、地方

自治法第１１８条第２項の規定により指名推選といたしたいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（竹邑利文君） ご異議なしと認めます。したがって、選挙の方法は指名推

選で行うことに決しました。

お諮りいたします。指名の方法については、副議長より指名することにしたいと

思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（竹邑利文君） ご異議なしと認めます。よって、副議長より指名いたしま

す。
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辻 一夫議員を指名いたします。

ただいま指名いたしました辻 一夫議員を議長の当選人と定めることにご異議ご

ざいませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（竹邑利文君） ご異議なしと認めます。よって、辻 一夫議員が議長に当

選されました。

ただいま議長に当選されました辻 一夫議員が議場におられますので、会議規則

第３３条第２項の規定により当選の旨を告知いたします。

辻 一夫議員より議長当選の承諾並びに就任のあいさつを受けることにいたしま

す。

（８番 辻 一夫君 登壇）

○８番（辻 一夫君） ただいま皆様方のご支援によりまして議長選に当選をさせて

いただきました。まことに身に余る光栄でありますと共に、議員の皆様方のご支援、

ご厚情に対しまして心から厚くお礼申し上げます。ありがとうございます。

今後は議長として、さらに精進努力いたしまして、議会の円滑な運営に全力を挙

げて取り組む所存でございます。

議員の皆様方には、今後ともご支援、ご協力をお願いすると共に、町長をはじめ

理事者の皆様方におかれましても、ぜひとも温かいご指導、ご鞭撻を賜りますよう

心からお願いを申し上げまして、簡単ではございますが就任のあいさつとさせてい

ただきます。

ありがとうございました。

○副議長（竹邑利文君） それでは新しい議長が誕生いたしましたので交代いたしま

す。ありがとうございました。

（新議長議長席につく）

○議長（辻 一夫君） それでは議長席につかせていただきます。

続きまして議事を進行いたします。

ただいま副議長、竹邑利文議員から副議長辞職願が提出されました。

お諮りいたします。この際、副議長辞職の件を日程に追加し議題とすることにご

異議ございませんか。
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（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、副議長辞職の件を日程に追

加し議題といたします。

（副議長退席）

副議長辞職の件

○議長（辻 一夫君） それでは辞職願を事務局長に朗読していただきます。

○議会事務局長（藤原庸雅君） それでは朗読いたします。

辞 職 願

私儀、今般一身上の都合により田原本町議会副議長を辞職したいので、よろしく

お取り計らい願います。

平成２６年１０月２日

田原本町議会

副議長 竹 邑 利 文

田原本町議会

議長 辻 一 夫 殿

以上でございます。

○議長（辻 一夫君） お諮りいたします。竹邑利文議員の副議長辞職を許可するこ

とにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、竹邑利文議員の副議長辞職

を許可することに決しました。

それでは竹邑利文議員に自席に着席していただきますので、しばらくお待ち願い

ます。

（７番 竹邑利文君 着席）

○議長（辻 一夫君） ただいま副議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、副議長選挙を日程に追加し選挙を行いたいと思いま

すが、ご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）
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○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、副議長選挙を行います。

副 議 長 選 挙

○議長（辻 一夫君） お諮りいたします。副議長選挙の方法については、地方自治

法第１１８条第２項の規定により指名推選といたしたいと思いますが、これにご異

議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。したがって、選挙の方法は指名推選

で行うことに決しました。

お諮りいたします。指名の方法については、議長より指名することにいたしたい

と思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、議長より指名をいたします。

西川六男議員を指名いたします。

ただいま指名いたしました西川六男議員を副議長の当選人と定めることにご異議

ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、西川六男議員が副議長に当

選されました。

ただいま副議長に当選されました西川六男議員が議場におられますので、会議規

則第３３条第２項の規定により当選の旨を告知いたします。

西川六男議員より副議長当選の承諾並びに就任のあいさつを受けることにいたし

ます。

（６番 西川六男君 登壇）

○６番（西川六男君） 高席からではございますが、副議長就任のあいさつをさせて

いただきます。

ただいま皆様方の温かいご支援をいただきまして、副議長に当選させていただき

ましたこと、まずもって心よりお礼申し上げます。この上は議会の運営を円滑・効

率的に行えるよう皆様方のお力添えを賜りながら、誠心誠意、議長を補佐申し上げ
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る所存でございます。

どうか議員の皆様並びに町長をはじめ理事者におかれましては、今後ともなお一

層のご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げまして、簡単ではございますけ

れども、就任のあいさつとさせていただきます。

ありがとうございました。

○議長（辻 一夫君） お諮りいたします。ただいま町長より同第２号、監査委員選

任につき議会の同意を求めることについてが提出されました。これを日程に追加し

議題といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、同第２号、監査委員選任に

つき議会の同意を求めることについてを議題といたします。

同第２号 監査委員選任につき議会の同意を求めることについて

○議長（辻 一夫君） 議案配付のため暫時休憩いたします。

午前１０時１１分 休憩

午前１０時１２分 再開

○議長（辻 一夫君） 休憩前に引き続き会議を行います。

事務局長より議案の朗読をしていただきます。

○議会事務局長（藤原庸雅君）

同 第２号

監査委員選任につき議会の同意を求めることについて

次の者を本町監査委員に選任したいので、地方自治法（昭和２２年法律第６７号）

第１９６条第１項の規定により、議会の同意を求める。

平成２６年１０月２日提出

田原本町長 寺 田 典 弘

住 所 田原本町大字薬王寺１６６番地の１４

氏 名 古立 憲昭
ふるたて のりあき

生年月日 昭和２１年１１月３日
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以上でございます。

○議長（辻 一夫君） 地方自治法第１１７条の規定により、５番、古立憲昭議員の

退席を求めます。

（５番 古立憲昭君 退席）

○議長（辻 一夫君） 町長より提案理由の説明を求めます。町長。

（町長 寺田典弘君 登壇）

○町長（寺田典弘君） 議長のご指名によりまして、ただいま上程されました同第２号、

監査委員選任につき議会の同意を求めることにつきましてご説明を申し上げます。

本案は、平成２６年１０月２日付けで吉川博一氏から辞任届が提出され、これを

承認したことにより、新たに議会選出の監査委員に、田原本町大字薬王寺１６６番

地の１４、古立憲昭氏、昭和２１年１１月３日生まれを選任いたしたく、地方自治

法第１９６条第１項の規定によりまして、議会の同意を求めるものでございます。

議員各位におかれましては、よろしくご賛同を賜りますようお願いを申し上げま

して、提案理由の説明とさせていただきます。

○議長（辻 一夫君） 同第２号、監査委員選任につき議会の同意を求めることにつ

いては、これに同意することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、同第２号、監査委員選任に

つき議会の同意を求めることにつきましては、古立憲昭議員に同意することに決し

ました。

古立憲昭議員の入室をお願いいたします。

（５番 古立憲昭君 着席）

選第１号 議会常任委員会の委員及び議会運営委員会の委員の選任について

○議長（辻 一夫君） 日程に入ります。

選第１号、議会常任委員会の委員及び議会運営委員会の委員の選任についてを議

題といたします。

事務局長より議案の朗読をしていただきます。

○議会事務局長（藤原庸雅君） それでは朗読いたします。
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選 第１号

議会常任委員会の委員及び議会運営委員会の委員の選任について

本町議会常任委員会の委員及び議会運営委員会の委員を選任する。

平成２６年１０月２日

田 原 本 町 議 会

以上でございます。

○議長（辻 一夫君） お諮りします。議会常任委員会の委員及び議会運営委員会の

委員の選任については、委員会条例第８条第４項の規定により、議長より指名する

ことにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、議会常任委員会の委員及び

議会運営委員会の委員は議長より指名することにいたします。

氏名については事務局長をもって発表していただきます。

○議会事務局長（藤原庸雅君） それでは発表いたします。順不同、敬称は省略させ

ていただきます。

総務文教常任委員会委員、小走善秀、辻 一夫、西川六男、古立憲昭、森 良子、

安田喜代一、森井基容、以上７名であります。

次に、厚生建設常任委員会委員、松本宗弘、吉川博一、松本美也子、植田昌孝、

吉田容工、竹邑利文、阪東吉三郎、以上７名であります。

次に、議会運営委員会委員、松本宗弘、松本美也子、植田昌孝、竹邑利文、西川

六男、安田喜代一、以上６名であります。

○議長（辻 一夫君） ただいま朗読していただいたとおり選任いたしました。よろ

しくお願いいたします。

暫時休憩いたします。

（議長退席 副議長議長席につく）

午前１０時１８分 休憩

午前１０時３３分 再開

○副議長（西川六男君） それでは再開いたします。
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ただいま辻 一夫議長から議会の公平な運営に当たるため総務文教常任委員会の

委員の辞任願が提出されました。

お諮りいたします。この際、議長の常任委員会の委員辞任についてを日程に追加

し議題とすることにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（西川六男君） ご異議なしと認めます。よって、議長の常任委員会の委員

辞任についてを日程に追加し議題といたします。

議長の常任委員会の委員辞任について

○副議長（西川六男君） お諮りいたします。辞任願の朗読を省略し、議長、辻 一夫

議員の総務文教常任委員会の委員の辞任を許可することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（西川六男君） ご異議なしと認めます。よって、議長、辻 一夫議員の総

務文教常任委員会の委員の辞任を許可することに決しました。

暫時休憩いたします。

（議長 副議長と交代）

午前１０時３４分 休憩

午前１０時３５分 再開

○議長（辻 一夫君） 再開いたします。

休憩中に各常任委員会、議会運営委員会及び特別委員会の正副委員長の互選をい

ただきました結果を事務局長より発表していただきます。

○議会事務局長（藤原庸雅君） それでは発表いたします。

総務文教常任委員会、委員長、森井基容委員、副委員長、森 良子委員。

次に、厚生建設常任委員会、委員長、植田昌孝委員、副委員長、阪東吉三郎委員。

次に、議会運営委員会、委員長、竹邑利文委員、副委員長、安田喜代一委員。

続きまして、特別委員会の正副委員長の交代がありましたのでご報告いたします。

唐古鍵遺跡整備検討特別委員会、委員長、吉川博一委員、副委員長、松本美也子

委員。
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次に、清掃工場建設検討特別委員会、委員長、古立憲昭委員、副委員長、森 良子

委員。

以上でございます。

○議長（辻 一夫君） 以上決定いたしましたので、よろしくお願いいたします。

お諮りいたします。議会推薦の農業委員会の委員であります松本美也子議員より

農業委員会の委員の辞任願が提出されました。

農業委員会の委員の辞任については、農業委員会等に関する法律第１６条の規定

により、農業委員会での同意が必要でありますので、近く開催される農業委員会で

同意を得た後に、新しく１名を農業委員会の委員として町長に推薦いたしたいと思

いますので、農業委員会の委員推薦についてを日程に追加したいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、農業委員会の委員推薦につ

いてを議題といたします。

農業委員会の委員推薦について

○議長（辻 一夫君） お諮りいたします。農業委員会の委員推薦については、議長

より指名することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、議長より指名いたします。

氏名については事務局長より発表をお願いいたします。

○議会事務局長（藤原庸雅君） それでは発表いたします。敬称は省略いたします。

農業委員会の委員

住 所 田原本町大字阪手７９７番地

氏 名 森井 基容
も り い もとやす

生年月日 昭和２６年６月２５日

以上でございます。

○議長（辻 一夫君） ただいま発表していただいたとおり推薦いたしますので、よ

ろしくお願いいたします。
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以上をもちまして、本臨時会に付議されました議案はすべて終了いたしました。

よって、これをもちまして閉会といたします。

それでは閉会に当たり一言ごあいさつを申し上げます。

今期臨時会は、議会常任委員会並びに議会運営委員会の委員の選任のほか重要案

件を議了いただきまして厚くお礼を申し上げます。

さて私事でございますが、皆様のご支持を得まして再度議長の職を賜りました。

まことにありがたく御礼申し上げます。

今後は心新たに和をもって議会運営に精進いたす所存でございますので、よろし

くご協力を賜りますようお願い申し上げ、閉会のあいさつといたします。

ありがとうございました。

町 長 閉 会 挨 拶

○議長（辻 一夫君） それでは閉会に当たりまして、町長よりあいさつを受けるこ

とにいたします。町長。

（町長 寺田典弘君 登壇）

○町長（寺田典弘君） 議長のお許しをいただきまして、平成２６年田原本町議会第

２回臨時会の閉会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。

議員各位におかれましては、公私何かとご多用にもかかわりませずご出席をいた

だきまして、本臨時会に上程になりました各議案につきまして円滑にご審議を賜り

ましたことに厚く御礼を申し上げます。

今後とも議長をはじめ議員各位におかれましては、町政進展のため格段のご支援、

ご協力を賜りますようお願いを申し上げます。

朝夕めっきり冷えてまいりました。議員各位におかれましては、ご健康に十分ご

留意をいただきますようお願いを申し上げまして、臨時会閉会のあいさつとさせて

いただきます。

ありがとうございました。

○議長（辻 一夫君） それでは、これをもちまして閉会とさせていただきます。

ありがとうございました。

午前１０時４０分 閉会
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